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„Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou“ 

Názov projektu: Rozšírenie separovaného zberu v obci Ľubotín 

 

CIELE A PRÍNOS PROJEKTU 

 

Obci Ľubotín bola v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia schválená 

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre projekt s názvom Rozšírenie separovaného zberu v 

obci Ľubotín. 

 Potreba realizovania daného projektu vyplynula z neuspokojivého stavu kvality životného 

prostredia spôsobeného znečistením odpadmi z domácností.  

Cieľom vybudovania zberného dvora je lokálne riešenie nakladania s odpadom, v súlade 

s aktuálnymi legislatívnymi predpismi, VZN obce a stanovenými cieľmi v rámci programu 

odpadového hospodárstva. Realizáciou projektu dôjde k zníženiu množstva odpadov, ktoré je 

v súčasnosti zneškodňované skládkovaním a ktoré môže byť zberom a triedením BRKO využité 

v kompostárni. V rámci projektu bude rozšírený separovaný zber na všetky zložky odpadu v zmysle 

zákona o odpadoch. Očakávaný kvantifikovaný odhad dopadu projektu je vyjadrený množstvom 

vyseparovaných zložiek komunálnych odpadov na úrovni 48 t/rok, čo predstavuje výrazný nárast. 

Obec zároveň plánuje realizáciu osvetových a propagačných aktivít (z vlastných zdrojov), čím 

zabezpečí zvýšenie informovanosti, ako aj dosiahnutie projektových cieľov a ukazovateľov.  

Environmentálny prínos projektu sa očakáva v znížení znečistenia prírodného prostredia 

a krajiny i v dosiahnutí eliminácie tvorby nelegálnych skládok. Sociálno-ekonomický prínos 

projektu predstavuje úsporu nákladov pre obyvateľov obce spojený s likvidáciou odpadov.  

Vybudovanie zberného dvora je v súlade so zákonom o odpadoch č. 79/2015 Z. z. a bude 

riešiť zlepšenie situácie v obci z hľadiska nakladania s KO. Cieľom tohto zákona je obmedziť 

tvorbu odpadov a zabezpečiť maximálnu možnú mieru ich separácie a recyklácie opätovným 

použitím, prípadne ich využitím ako zdroja energie. 

 
Dátum začatia realizácie projektu:  03/2017 

Dátum ukončenia realizácie projektu: 02/2018 

Celkové náklady:   221 094,40 EUR 
 
NFP (EÚ + ŠR):    210 039,68  EUR 
 
Druh projektu:    Dopytovo orientovaný projekt 

 Riadiaci orgán: Ministerstvo životného prostredia SR 


